
東京 2020オリンピック・パラリンピック競技大会等に向けた武蔵野市実行

委員会（第三回総会） 議事録 

(1) 日    時：令和元年５月２９日（金）午後２時から３時３０分 

(2) 場    所：武蔵野市役所 ８１１会議室 

(3) 委員の現在数：101名 

(4) 出席委員の数：78 名（代理出席含む。東京 2020 オリンピック・パラリンピッ

ク競技大会等に向けた武蔵野市実行委員会会則第１２条第４項

「委員の過半数」を満たしているため総会は成立した。） 

(5) 議 決 事 項： 

   第１号議案 平成 30年度事業報告について 

   第２号議案 平成 30年度決算について 

   第３号議案 令和元年度事業計画について 

   第４号議案 令和元年度予算について 

  (6) 議事の経過の概要及びその結果 

山本総合政策部長の司会進行により、定刻に開会した。 

最初に、宮本オリンピック・パラリンピック担当課長より資料の確認をした

のち、松下委員長（武蔵野市長）より挨拶を行った。 

報告事項として「(1)役員・委員の変更について」及び「(2)「東京オリンピ

ック・パラリンピック等国際大会に向けた武蔵野市の取組み方針」に基づく行

動計画（令和元年５月改定）」について、事務局より説明をした。 

次に、松下委員長の議事進行により、第 1号議案「平成 30年度事業報告に

ついて」および第２号議案「平成 30年度決算について」、説明があった。また、

中野監事より会計監査の報告があった。 

その後に、第１号及び第２号議案の採決となり、それぞれの原案に対して疑

義はなく、委員の拍手をもって承認された。 

 

第３号議案「令和元年度事業計画について」及び第４号議案「令和元年度予

算について」の２つの議案について、事務局およびボランティア・市民活動・

広報分科会松坂副会長、スポーツ・健康分科会高瀬委員、文化・交流分科会西

村会長、観光・産業・交通（輸送）分科会生駒会長より説明された。 

その際、武蔵野市議会小美濃委員より「令和元年度は前年度よりも補助金総

額が増えるが、昨年の広報物等製作費のように予算の超過等がない予算となっ

ているか」との質問があり、宮本オリンピック・パラリンピック担当課長より、

昨年度を踏まえ、変更の可能性が無いよう予測を積み上げて作成していること、

また、今後予算について大きな変更がある際は役員会議や書面会議等で総会の

承認を取る旨の説明があった。 



その後、第３号及び第４号議案の採決があり、それぞれの原案は委員の拍手

をもって承認された。 

その他、各分科会に属さない事項について、宮本オリンピック・パラリンピ

ック担当課長より説明があった。 

 

次第の５として、株式会社ジェイコム東京 武蔵野・三鷹の平本委員より、

実行委員会の取り組みを記録した動画「東京 2020オリンピック・パラリンピ

ック競技大会等に向けた武蔵野市実行委員会 平成 30 年度の活動記録」の紹

介があり、視聴した。 

 

山本総合政策部長の発声により実行委員会（第三回総会）を終えた。 
 

                               以  上 


